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Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na zakup i dostawg
rekondycjonowanego videogastroskopu dla Zespolu Opieki Zdrowotnej we Wloszezowie
— Szpitala Powiatowego im. Jana Pawla II Nr sprawy 06/01/2020.

Pytanie nr 1
Czy zamawiajacy w opisie parametréw dopusci glebie ostrosci min 3-100mm
Odpowiedz: Dopuszcza

Pytanie nr 2
Jako opcja nie wymagalna dodatkowy kanat sptukiwania (WaterJet)
Odpowiedz: Dopuszcza

Pytanie nr 3

Odstapienie o dofgczenie:

Dokumenty potwierdzajace, ze oferowane urzadzenie spelnia wymogi ustawy z dnia 20 maja
2010 r. o wyrobach medycznych zgodnie z jego klasyfikacja tj. Certyfikat CE lub Deklaracja
zgodnoscei

Dokumenty potwierdzajace ze zaoferowane urzadzenie jest zgodne z:

93/42/EEC — dyrektywa dotyczaca urzadzen medycznych

Odpowiedz: Zamawiajacy odstepuje o dolaczenie do oferty w/w dokumentow

Pytanie nr 4

Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastgpujacy:

.,Wykonawca nie moze przenies¢ wierzytelnosci na osobe trzecig bez zgody Zamawiajgcego i
podmiotu tworzacego wyrazonej w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci. Zgody takiej
nie mozna bezpodstawnie odmowic.”

Odpowiedz: Nie

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastgpujacy:

,Wykonawca ma obowigzek naprawy wadliwego sprzetu w ciggu maksymalnie 5 dni
roboczych od chwili rozpoczecia naprawy. Czas reakcji serwisu od przyjecia zgloszenia od
Zamawiajgcego awarii - telefonicznie, faksem lub e-mailem do rozpoczgcia prac zwigzanych
z jej usuwaniem w ciggu max 48 godzin w dni robocze.”

Odpowiedz: Tak
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Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:

,.Konieczno$¢ dokonania trzeciej naprawy tego samego istotnego elementu, podzespotu w
okresie gwarancyjnym powoduje wymiane tego elementu, podzespotu na wolny od wad lub
wymian¢ calego sprzetu na pelnowartosciowy. Wymiana winna nastgpic W
nieprzekraczalnym terminie 3 dni roboczych od daty uznania reklamacji za zasadng.”
Odpowiedz: Nie

Pytanie 7

Dotyczy wzoru umowy § 7 ust. 2.1,2.2, 2.3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmnigjszenie wysokosci kar umownych z 5% na 2% oraz
odpowiednio z 0,5% na 0,2%?

Odpowiedz: Nie

Pytanie 8

Dotyczy wzoru umowy § 10 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:

oJesli Wykonawca nie przystapi do wykonania przedmiotu Umowy, usuniecia wad
stwierdzonych przy odbiorze lub ich nie usunie w terminie wyznaczonym przez
Zamawiajacego, a takze nie przystapi do wykonania obowigzkéw okreslonych w § 6,
Zamawiajacy moze powierzy¢ wykonanie tych czynnosci osobie trzeciej na koszt 1 ryzyko
Wykonawcy, po wezesniejszym pisemnym wezwaniu do nalezytej realizacji umowy.”
Odpowiedz: Nie
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